



■ 跨年夜,游客在外滩观景平台上喜迎2025年  
杨建正 摄



### 国旗扬

今天上午8时30分,迎着2025新年的曙光,中共一大纪念馆在一大广场举行神圣庄严的升旗仪式。图为鲜红的国旗冉冉升起,自发而来的群众集体观礼  
本报记者 刘歆 摄影报道



### 长桌宴

悠扬的歌声,热气腾腾的火锅……2024年最后一晚,新年的钟声即将敲响,一场别开生面的迎新宴“蛇年迎新”海鲜火锅长桌宴在金山区山阳镇金山嘴渔村开席。市民游客欢聚在一起,拉家常,尝美食,迎新年,感受沪上渔村海鲜大宴的独特魅力和浓浓年味。  
本报记者 陶磊 摄影报道



### 安心墙

为有效应对广大市民游客观光游览形成的大客流,黄浦警方昨晚在南京路步行街、外滩区域投放了充足的安保力量。图为警察在路口站成一排活动的“墙”,引导大家安全有序地穿过马路  
本报记者 张龙 摄影报道



### 中国结

辞旧迎新之际,一个巨大的红色中国结在苏河湾万象天地上下蜿蜒,虽不见“蛇”,却也带来奇妙的新年意象,传递出“吉结此刻”的喜庆氛围。  
本报记者 刘歆 摄影报道



### 不夜天

昨晚,位于宝山滨江地区的吴淞口国际邮轮港烟花绽放。“火树银花不夜天”——难得一见的璀璨美景让人目不暇接。  
杨建正 王建民 摄影报道